





### Senzaționala descoperire din Târgul Secuilor

Cum răspund ungrilor la dovezile noastre de bună voință și ce gânduri nutresc

Mitraliere, granate, lăzi cu muniții, arme, aflate în fântâni și în cavernele cimitirului catolic

Sunt abia două săptămâni de când poliția ungurească din Tr.-Secuilor care a refuzat să depeze jurământul a fost înlocuită cu românii.

Toți funcționarii unguri ai poliției înlocuiți au fost puși în serviciul primăriei, plăindu-li-se scesalei lefuri pe cari le aveau ca poliști, până când toți personalul primăriei este unguresc; așadar nu s-a depeșat jurământul de fidelitate țării.

În jurisdicția în mâinile românești, și având anume indicațiuni, s-a făcut o serie de cercetări care a avut ca rezultat găsirea în mai multe fântâni, arme, mitraliere și granate bine împachetate ca să nu sufere din cauza umezelii și a apei.

Descoperirea s'a făcut în ziua de 21 Februarie. Cercetările urmându-se, s'au găsit într'un cavou al unui negustor ungar, 37 lăzi de granate, 12 lăzi muniții pentru infanterie și 40 arme. În podul și pinița unui alt cetățean ungar; o mitralieră, 5 lăzi de granate de mână, 8 fiți rezerve pentru mitralieră, o ladă mare cu muniții pentru mitraliere, 27 lăzi cu aceluși muniții, carabine, rachete și 2 lăzi cu cartușe și alte multe muniții.

Dintre alți fântâni s'au scos 3 mitraliere ca tot echipajul lor. Capul complotului ar fi un aname David Dezső. Sunt implicați în acest mizerabil complot peste 100 persoane. Capii au fost arestați. Cercetările urmează.

Un a fost la Tg.-Secuilor d-l prefect regional Suciu care împreună cu un reprezentant al siguranței din localitate au informat pe șeful poliției locale de modul cum trebuie conduse cercetările pentru ca toți vinovații să fie prinși și să-și primească pedeapsa. Vom da amănunte la numărul viitor. Rep.

### Politica externă

### Problema Turciei

Una dintre marile chestii de care Conferința de pace nu le-a putut rezolvi încă este și dificila problemă a existenței Turciei europene. — Adus de mai multe ori în discuție ca totuși nu a primit încă o soluție definitivă și nici măcar indicațiile cele mai vagi nu există asupra felului cum Conferința de pace începe să rezolve o problemă de care sunt legate mari interese europene — și asupra cărora nu avem încă o soluție mai bună. — Aliații ar fi căzut de acord. — Chestiunea Turciei prezintă pentru Europa o importanță deosebită, întrucât ea rezolvă și afirmă dezvoltarea economică a statelor orientate și în consecință sunt în strânsă legătură cu punctul de vedere ce se va adopta asupra așezării de rezervă aliaților Imperiului Otoman, deoarece Conferința este pușcă pe a doua oară la rezolvarea acestei probleme. — Întrucât în toate aceste momente nu pot trăi normal cu principiile abstracte, și ele sunt legate prin nedreptățile raportului între ele, raporturi de ordine economic, cu nu se pot neglija și de statornicirea cărora depinde dezvoltarea și prosperitatea lor normală. Situația Turciei era, pentru Conferința de pace, caracterul noului neordin. America îndepărându-se de fapt de la discuții, în răzând în fața problemei decât cele două mari puteri continentale: Franța și Anglia. Rivalitatea de interes apare, în toate negocierile oficiale, în toate structurile reale și aici nu e vorba numai de regularea situației Turciei Europene, ci și de celelalte țări care au făcut odinioară parte integrantă din Imperiul turcesc și cari acum sunt sub ocupația trupelor celor două state. Anglia și Franța. — Chestiunea Siriei prezintă pentru Franța un interes pe care nu poate trece fără ca situația ei economică să nu fie adăoș realism. — Și nu mai vorbim de regularea coloanelor previcului asupra cărora Anglia vrea să-și întindă puterea protectoră. — Ceia ce ne interesează pe noi însă nu e chipul cum se vor rezolva chestiunile teritoriale ale fostului imperiu turcesc din Asia și Africa, ci ne interesează felul sura va fi rezolvată situația Constantinopolului.

Aliații au manifestat în repetate rânduri hotărârea lor de a termina odată pentru totdeauna cu rămășăși hibridă a lașului de pe coastele Bosforului și a creia la Constantinopol e situație nouă, când o desvăturare internațională liberă portalului e libertate egală pentru toți în utilizarea comercială și strategică. — Punctul acesta era cu atât mai ușor de adoptat, cu cât una din cele mai îndrăznețice puteri cari răvâna de secolă dominarea Balcanicilor, era în zădărnici de discuție și fără succes a raportului rus zădărnice pretenții rezultabile la imperialismului pariet. Internaționalizarea punea față pe raport și mutarea Sultanelului din străvechea capitală Istanbul care, în acest caz, trebuie să-și găsească o adăpost într'un oraș din Asia Mică. — Raportele însă pe care le-au primit urbele aliate cu privire la starea

de spirit a populației islamice în legătură cu strămutarea capitalei sunt toate concluzive: se pregătesc clandestin o mișcare ce va izbucni imediat cu starea va fi conștientă de către credincioșii lui Mohammed — Păstărilor islamice nu se poate împăca cu ideea unei schimbări a centrului lor politic și religios. — Astfel și Aliații se găsesc în fața unei stări de spirit care dacă nu va fi luată în considerare, va crea nenumărate dificultăți ocupației franco-angleze din Asia și Africa. — Și de realitatea fapturilor la ale Aliații par a fi destul de conștienți de oarece în afară de la o hotărâre definitivă într-o problemă de care sunt legate o complexitate de interese cu caracter internațional.

Pe ce putem dori și oia ce avem dreptul să sperăm în rezolvirea chestiunii turcești, atâtă când la fruntea poporului francez se găsesc oameni de a căror simpatii ne bucurăm, e ca hotărârea ce se va da să fie în concordanță cu situația noastră economică și cu perspectivele noastre de dezvoltare în viitor. — Pentru aceasta o nove de cercetare obiectivă a problemei a cărei soluție, în acord cu necesitățile noastre și în cunoștință bărbăților cari au cuvântul decisiv în Conferința.

25 Ian. 1920.

### Stiri din Bucuresti

### Tratatul de pace cu Ungaria

—D-l Vaida trimite informații guvernului din Bucuresti—

BUCHAREST, 4 Februarie. Guvernul a primit relațiile din Paris trimise de d-l Vaidin la cererea cu tratatul de pace cu Ungaria. Ziarul afirmă că se prezintă înaintea lui pentru revizuirea actelor și așezării de rezervă așezării de rezervă așezării de rezervă.

Sunt speranțe chiar că Cioba va fi atribuită României.

### Consiliul de ministri

Aseară a avut loc un consiliu de ministri sub prezidenția d-lui St. C. Pop. ministru președinte ad-interim.

Ministrul de lucrări publice d-l Mihai Popovici a comunicat că a început lucrările pentru construirea podului peste Dunăre. D-sa a comunicat o mare series de oferte de vânzare a unor stocuri de locomotive.

S'a discutat și destăinarea consiliului dirigint.

Consiliul a aprobat spoi proiectul de lege pentru prolongarea contractelor de închiriere până la 1923.

Proiectul va fi de pus în Parlament zilele acestea. Prelungirea se prevede pentru tot cuprinsul țării.

D-l ministru Mihai Popovici a dat ziarului lămuriri în privința comenzi de locomotive în America. Tratatul este favorabil, fiindcă industriașii americani sunt dispuși să primească plata în bonuri de tezaur plătibile în delari în termen de cîțiva ani. După cursul de azi al delariului locomotiv ar costa trei milioane lei.

(Ag. Damin).

## Culisele comisiunii de încuarciturire

— S'au dat locuințe fără aprobarea comisiunii —

Am menționat că și la comisiunea de încuarciturire nu e regulă. Am arătat cazul dosierei unei cereri făcută în termen, confirmată prin rea de către autoritatea în drept și totuși nesuspusă hotărârei comisiunii.

Dar o nouă serie de fapte grave ne vin la cunoștință. Un membru al comisiunii, în plină ședință, cere d-lui președinte (primarul orașului) lista locuințelor — peste 100 la număr — date cu dela sine putere de d-l Krummel. Mai mult, acel membru acuză pe d-l Krummel de nereguli.

Și precizează: Este adevărat că funcționarii dela Administrația financiară Pa acuzat de nereguli și că au înaintat d-lui prefect al județului plângeri în această chestiune?

În cele 100 de locuințe, date cu dela sine putere de d-l Krummel, s'au plasat cismari și alte profesii cari nimic n'au aface cu

funcționarii publici sau funcționarii de ordine publică.

Credeți că față de acuzațiunile aduse în plină ședință s-a dat vre-un răspuns?

Nici unul. Tăcerea a confirmat neregulele.

Întrebarea este: cum tolerează ceilalți membri ai comisiunii astfel de atitudini și ascultă scuzațiuni de nereguli fără să hotărască măsurile de cercetare și desvăturare a adevărului?

Nu se poate tolera astăzi favoritismul tocmai de aceea cari, chemați să împlinescă un mare serviciu public, primesc multe și stăruitoare intervenții pentru favoruri.

Nu am publicat cele de mai sus, nu ca să facem greutăți comisiunii, ci pentru că opinia publică și știe ce se petrece în ședințele ei și ce se tragă la răspundere pe cei vinovați.

### Serbarea de mîine

— Programa Oficială —

Pentru serbătorirea zilei de 24 Ianuarie (6 Febr.) ziua Unirii, se va ține mîine la orele 9 Te-Deumuri în toate bisericile din loc, unde vor asista profesorii și elevii tuturor școlărilor împreună cu părinții, purtând cu toți la butonieră sau la brațul drept tricoulul național român.

La orele 11 a. m. va avea loc un Te-Deum, oficios, după care va urma paradă militară și defilarea trupelor în fața Tribunalului.

La 2 ore d. m. va începe Serbarea aranjată de Corpul didactic județean, cu un conduct festiv format din toate școlăle române din loc, în frunte cu muzica militară, plecând din Piața Berthelot spre sala Apollo, unde va avea loc serbarea.

La ora 4 și un sfert vor cânta în Piața Libertății muzicile militare și orășnească și se va juca Hora Unirii.

Seara petrecerea cu dans a Corpului didactic județean în sala Redoutei.

Indemnăm public ca prin o prezentă cât mai numeroasă să dea acestei serbări măreția și fastul pe care-l merită cea mare zi a neamului românesc.

### Complotul dela Oradea-mare

Pentru descoperirea descoperit la Oradea Mare, prezenta o armată națională de 700-1000 oameni, care ar fi avut ca scop desvăturarea punctelor de importanță, 200 de oameni înscrisi în lista complotului. Mitraliera și granate au fost găsite pe calea de fier din oraș. Găsimile ar fi putut să apară pe calea de fier de la 20-100 oameni avea să se pe oprit de poliție de poșta, telegram, telefon, casa oștagului, profesora, stabilimentele de electrititate și apeduct și Banca austro-ungară. O rezervă constătoare din 200-300 oameni s'ar fi găsit în Casa comunală.

Tot după planul lor de acțiune, această gară abia avea să stea de la desvăturare române în momentul că s'ar fi fost atacate în fața de către trupelile lui Rothly. S'a desvăturate până la mal și un armate și muniții luate dela acestă gară au fost luate mai mare, producând în fața acestă desvăturare și pară în răzându-l armatei române.

Ace deștășamente auveau să pună mîna pe poduri și gară, ca să împedecă la felul acestă transporturi și concentrații de trupe românești.

Organizația avea mai multe centre: Szekelyhid, Berehy-ujja, Nagy-szalonta, Tenke. Din Budapesta privea subviziuni și funcționari. 150 milioane corone pe cari funcționarii dela la-a adus în dose de sardete, au fost sequestrate.

### INFORMAȚIUNI

D-l Vaida-Voevod, primul ministru — după cum anunță ziarul „Dacia” — s'ar întoarce în țară pe ste 10 zile. (Ag. D.)

D-l Intu Maniu va sosi la București la începutul săptămînii viitoare. (Ag. D.)

La Constantinopol bănușe ștama anunșă agenția Damin. Guvernul român a luat măsuri pentru căldorile din Constantinopol, cari pe lăna numai prin Constantin vâde far carantină. Numai vasele cu destinație pentru Salina pot intra acolo, unde mărurile vor fi supuse măsurilor sanitare. Emigranții nu s'au oprit de a intra în țară.

Un incident a fost la ministerul de finanțe din București. Pocul a provocat dela un coș și-a comunicat la pod. Incidentul a fost localizat și stas la timp. (Ag. D.)

Măsurile spre contra spozălmților s'au hotărât. Mărurile vor fi rechiziționate, sigilate și vîndute cu prețuri legale. (Ag. D.)

D-nul Vaida Voevod a primit dela partea Consiliului de ministri deplina împuternicire pentru contractarea unui împrumut la streașătate. (Ag. D.)

— Din cauza sărbătorii oficiale, Unirea Principatelor, numărul proxim al ziarului nostru va apărea Sămbătă la orele obişnuite.

Traduceri perle de literari de teatru grafice în limbi străine se execută prompt la primul bora de acest fel. Vehe casă de învedere d-na Ottilia Willner București Pasajul Comodă vis-à-vis de teatrul Regina Maria.

Deslătarea universității populare. Duminică 8 Februarie la orele 11 a. m. va avea loc în sala festivă a Liceului clasic, deschiderea solemnă a cursurilor Universității populare, organizată de „Secțiunea d' dactica județeană brașov.”

Cu această ocazie se va lămurii de către Președintele Comitetului D-l Profesor Au el Cortea scopul urmării inițiatorii acestor cursuri și motivele care au determinat începerea acestei

### Politice

„Viitorul” care nu găsca cuvinte de desgușt și reproș pentru ziarlele d-lui Take Ionescu care atacau re d-l Brătianu când era la Paris, reproduce azi într'informațiile sale elucubratiunile lipsite de spirit ale „Românului.”

Corb la corb nu-și scoate ochii!

Ziarele opoziției politicianistofanariote, cu fineța caracteristică Bizantului, se ridică în potruva sincerității vorbeii și acțiunii d-lui Vaida Voevod în streinătate.

După obiceiurile vechi, minciuna era la baza politicii interne și externe.

De pildă: la pregătirea războiului, liberalii afirmă că au o armată bine echipată, tare în munițiuni și arme. Iar de fapt — pregătirea era pe hârtie și afacerele sansurilor realitate.

În streinătate se mintea — și streinții știu bine care era adevărul.

În politica externă, care nu pe o serie de desminșiri au fațetele campaniile lor cele două tabere încheștina Banatului?

D-l Vaida a spus adevărul streințului român că s'a arate primădla rea-ă pentru țară și pentru aliații nostri.

De ce ar fi spus că România Mare are o situație înfloritoare economică, că la cale ferate avem tot ce ne trebuie, că exportul e în floare, că leul este asigurat pe piețele streine?

Nimeni n'ar fi crezut: ba ar fi crezut că în România Mare stăile s'au schimbat, dar oamenii politici, au rămas aceiași!

Cum se demască oamenii: Bucureia de a vedea țării la putere unui din partide istorice piștete orice intrigă și minciună fie ea cât de grav în dauna țării.

De pildă, pe chestia leului se duce campania „leul s'ade, leul scufec un dezastur, leul cade vertiginos.” Iată fraze ce le celim în Viitorul, Românism, Ecoca, etc.

Și telegramele dela Paris anunșă: „Leul este cotat azi la 22.25 după ce fusse 19.75, 20 și 22 centime franceze.” Este leul cădered vertiginos?

De sigur că nu. Cu toate acestea „Viitorul” sauose că d-l Vaida a vorbit rău de finanțele țării tocmai când leul e în cădere vertiginosă iar „Românism” scria că „valuta leului nostru a scăzut vertiginos și continuă să urmeze același cale.”

Acasta poate fi dorința numai a unui responsabil fiind că ori cât de inconștient și rău al fi să coborși și să te bucuri de starea rea a țării și a ta, de dragul opoziției cu orice preț — e peste marginea judecției.

Dr. „Viitorului” i se poate răspunde: d-l Vaida a vorbit sincer la Paris și leul, în loc să cadă, a crescut.

E rândul să se spună ziarului liberal: nimeni, nu e profet în țară si!

### Greva la Măreșch-Ostrau a încetat.

Viena. — La Măreșch-Ostrau greva a încetat. A început lucrul.

### Ofensiva bolșevică

Impotriva României și Poloniei. O telegramă din Berlin anunșă din Moscva că bolșevicii au ordonat mobilizarea generală pentru ofensiva împotriva Poloniei și României.

În Polonia de mult se pregătesc pentru a primi atacul bolșevicilor cum se cuvine. Oșterii francezi instruiază armata și e vorba ca generalul Foch să vie să supravegheze războiul — dacă va începe în stl mare, ceea-ce e încă problematic.

În România avem o armată tare, un soldat disciplinat și o graniță dinspre bolșevici ușor de apărat.

Ministrul Inculț, care ca-poaste bine stările de lucruri din Rusia, spunea într'un interviu că nu trebuie să ne așteptăm la altceva, decât încercările de atac ce-au făcut în iernă și primăvara anulul trecut.

Nu e deci nici o îngrijorare, fiindcă de rândul acesta bolșevicii n'au în fața lor armatele bolșevizate și neregulate ale lui Denikin și Coiceag, ci trupe regulate și bine instruite.

Speranțele bolșevicilor se atârână însă de propaganda în dosul fronturilor. Cu atât mai vinovați dar sunt acei socialistii din București cari au aderat la Internaționala III-a dela Moscva și cari, prin urmare, vor fi agenții bolșevicilor ruși la noi.

Măsurii dar trebuie luate numai ca acești indivizi suspecți să fie puși sub supraveghere, ca să nu poată împlini opera lor distructivă.

### Liga Consumatorilor Brașov

### Convocare.

Membrii Comitetului Ligii sunt rugați cu insistență să ia parte la ședința Comitetului ce va avea loc Sămbătă 7 Febr. ora 5 p. m. în localul liceului clasic pentru a pregăti programul Adunării Generale a Ligii ce urmează a fi convocată pe Duminică 15 Februarie.

Membrii Comitetului, cari nu ma pot lua parte la lucrările comitetului să învinscă a declara aceasta, propunând pe altcineva în loc pentru ca să putem ști cine e dispus să colaboreze cu noi în această mișcare socială.

p. președinte.  
(ss) Dr. Al. Tălbășeanu.

### Avis

Casina Română din Brașov va ține la 8 Febr. at. n. a. c. în localul din casele Târgul Botelor 22 la 4 onse d. a. a. a. adunarea generală ordinată.

În baza statutelor acel domni cari vocea: ca la dezbaterile adunării generale să poată lua parte activ, sunt rugați a se înscrie de membrii în registrelul pus la dispoziție în localul casei.

Brașov, la 5 Febr. 1920.  
A. Clorța A. Suciă Dr. V. Glăjar  
membrii în comisia intrinimată a Casei.

### Ultima oră

### De la „AGENZIA DAMIAN”

Sărbii au refuzat intimatul Aliaților.

Liuba. După zările din Belgrad Comisia de Coroană a refuzat prima oară intimatul aliaților în chestiunea Airadului.

Ofensiva bolșevicilor  
Berlin. Radiograma din Moscova anunșă că guvernul sovieticor a ordonat mobilizarea generală întru ofensiva generală contra Poloniei și României.

În vederea ofensivei din partea bolșevicilor.

Varsavia. — Witke Poyten a sosit din partea comitei ca comisari generali afacerii Grand-Rași în vederea ofensivei generale contra bolșevicilor

Convênțe ceco-austriacă contra Ungariei.

Budapesta. — Toate ziarlele menția aformațiunea să Austria a încheiat o convênție militară cu Cehit contra maghiarilor.

Mișcările militare ale Austriei se vor face cu aprobarea Cehilor. În caz de război între Cehoslovacia și Ungaria, Austria furnizează material de război numai Cehoslovacilor. În caz de atacul Ungarilor de vest va fi ocupată de trupele Ceho-Slovace.

Contra spozălmului în lumea financiară.

Berlin. — Comisiunea permanentă a valgei a acceptat o hotărâre condam-

nă specula în lumea financiară, Internațională cerând măsuri contra ei pentru a evita catastrofa Germaniei și prin ea a Europei. Comisiunea a adresat experților financari ai tuturor statelor aliate un apel urgent în care insistă să influențeze guvernele lor ca să trimită în Germania alimente și materii brute conform hotărârilor tratatului de pace. Ajutorul trebuie să se dea Germaniei imediat.

Pacea între Estonia și guvernul sovietic s'a încheiat.

London. — Radio-telegrama soște d-a Moscova arată că pacea între Estonia și guvernul sovietic rus ar fi definitiv încheiat.

Conform știrilor sovietiste Polonia a abandonat preparativele militare contra Rusiei, care cuprindeau planul unui atac contra orașului Petrograd și Moscova.

Ungaria monarhică?  
Lyon. — (Transocean). Se crede că Ungaria devine monarhică. Candidații ar fi arăducele Josif principele de Comananght și contele Székényi, căsătorit cu o milionară americană. Se crede că contele Székényi are șanse de reușită.

Expunerea situației politice a Ungariei.

Budapesta. — Huszár a declarat că la 16 Februarie va face raport adunării naționale despre situația politică externă și internă a țării.

Clemențean în drum spre Căiro.

Marsalles. — Clemențean însoțit de fiul său a sosit aci în drumul său spre Căiro unde caută recreare.

Cenzurat de I. Brotea.

Poliția de Stat Brașov.

Nr. 639/20. civ.

CONSEMNAREA

prețurilor maxime de pe teritoriul orașului și comitatului adecă a Județului Brașov, cari vor avea valoare începând dela 25 Ianuarie 1920 încolo.

Table with 2 columns: Item name and Price. Categories include Carne, Produse din lapte și lapte, Mărfuri afumate, and Prețurile de mâncări din hotele sau ospătării împărțite în 3 clase.

Table with 2 columns: Item name and Price. Categories include Prăjituri cu prețurile din cofetării, Cafenelele, Cofetăriile, and Prețurile Lemnelor.

Poliția de Stat Brașov Resortul ocrotirilor sociale

Nr. 109/1920.

Ordonanță

privitoare la declarațiunea obligatoare a gripei spaniole. Considerând, că această boală mai ales prin complicațiunile, cari o însoțesc, constituie un pericol serios pentru sănătatea publică...

Publicațiune

Toți Proprietarii de pământ, cari au dat în arandă pământuri de la anul 1920 sunt provocați să prezenta la perceptoratul orașeneș până la 20 Februarie a. c. lista despre arandări.

Declarație

Declar nule în orice mână străină ar fi trei bonuri de recuiziție despre următoarele obiecte: doi junci, două vaci și o brișcă de medicamente...

Publicațiune

În conformitate cu ord. M. E. din 7 Iul. No. 34399 din 10/1920, comandat a ord. Corp. VII Arm. Serv. Int. Nr. 27574.

Geanta de mână

care a fost pierdută în ziua de 4 Febr. ora 11/2, dim. pe lângă Librăria Brașov Lapok, am aflat că a găsit-o un domn care a intrat la Cafeneaua Coroană...

AVIZ

pentru școlile primare, secundare și profesorii de muzică. Cartea de Cântece naționale pentru 2 voci întocmită de subscrisul și publicată în 1919 de către Resortul de organizare al Consiliului Dirigent...

Curs de dans

Se propun dansuri moderne, pentru căsătorii, tineret și copii. Se dau și lecții separate. Inscrieri se primesc până în 10.11 a. c. în cofetăria Iosif Buchlozer...

D-na Flora

ocultista română, s'a mutat în București, Strada Polizu No 50. Amant de licitațiune. Aduc la cunoștință publică, că la ziua de 10 februarie 1920 la ora 3 p. m. se va ține în biroul meu din Strada Vămii No. 28, rămasul decedatei Sofia Băghiu...

Publicațiune

În conformitate cu ord. M. E. din 7 Iul. No. 34399 din 10/1920, comandat a ord. Corp. VII Arm. Serv. Int. Nr. 27574. Se aduce la cunoștință generală ca în ziua de 16 Febr. 1920 ora 10 dimineața se va ține licitație publică în localul comandurii pieței Brașov...

Publicațiune

În conformitate cu ord. M. E. din 7 Iul. No. 34399 din 10/1920, comandat a ord. Corp. VII Arm. Serv. Int. Nr. 27574. Se aduce la cunoștință generală ca în ziua de 16 Febr. 1920 ora 10 dimineața se va ține licitație publică...

Publicațiune

În conformitate cu ord. M. E. din 7 Iul. No. 34399 din 10/1920, comandat a ord. Corp. VII Arm. Serv. Int. Nr. 27574. Se aduce la cunoștință generală ca în ziua de 16 Febr. 1920 ora 10 dimineața se va ține licitație publică...

Advertisement for Frizeria High-Life, Strada Vămii 22, Brașov. S'a deschis frizeria românească HIGH-LIFE în strada Vămii 22. Frizeria veche ce a fost aci, am renovat-o și am introdus confortul modern.

AGENCE FRANCO-ROUMAINE PARIS 8-e - 21, RUE DE TURIN - PARIS 8-e. EDITION - PUBLICITE - RENSEIGNEMENTS - AGENCE DE JOURNAUX ROUMAINS.

Comptabil și Corespondent un capitalist sau companion. Specialist expert, din tagma comercianților, de naționalitate germană caută în scopul unei întreprinderi lucrative, care nu este supusă nici unei mode.

Gazeta Transilvaniei cel mai bine informat și redactat cotidian din Ardeal. se vinde zilnic în mai multe mii de exemplare. Cereți GAZETA TRANSILVANIEI la toate chioșcurile.